系统班英语讲义答案
太奇 邵宁
第二部分：历年真题
2005-2009 一月联考真题阅读部分
2005： 36-40 ABDCD 41-45 CBCDA 46-50ACBDC 51-55 CAADB
2006： 41-45 CBCAD 46-50 A ADBC 51-55 ACCBA 56-60 DCADB
2007： 41-45 CADBC 46-50BCADA 51-55 ABCDA 55-60 CBDBD
2008: 41-45 BDBAC 46-50 DABCB 51-55 ACBDA 56-60 DACDC
2009: 41-50 DBAAC 46-50DCBBC 51-55 DCABD 56-60 CADAB
另附教材最后 2010-2017 年真题阅读部分
2010 年英语（二）真题阅读部分
21-25 DABCC 26-30 ACBDB
31-35 AADCB 36-40 DACBD
2011 年英语（二）真题阅读部分
21-25 BDCAB 26-30 DBCAA
31-35 CDCDB 36-40 BCBAD
2012 年英语（二）真题阅读部分
21-25 ACDBA 26-30 CBBAC
31-35 ABACD 36-40 DDBDC
2013 年英语（二）真题阅读部分
21-25 ADBCD 26-30 ACCBD
31-35 DABCB 36-40 BCADC
2014 年英语（二）真题阅读部分
21-25 BADBC 26-30 ACBAD
31-35 BADDC 36-40 DACCB
2015 年英语（二）真题阅读部分
21-25 ACDCA 26-30 DCCDB
31-35 CABAD 36-40 BBABD
2016 年英语（二）真题阅读部分
21-25 BBACD 26-30 ACADC
31-35 DBDAB 36-40 BCDDC
2017 年英语（二）真题阅读部分
(略)
第三部分：强化训练（2011-2016 考研英语一真题阅读部分）
备注： 因为 AB 卷选项序号不同，故将选项具体内容列出，以具体内容为准。
2011 年英语（一）真题阅读部分
21 C. received acclaim.
22 B. modest.
23 D. overestimate the value of live performances.
24 B. They are easily accessible to the general public.
25 A. doubtful.
26 B. frank.
27 D. their pursuit of new career goals.
28 C. hunted for.
29 A. top performers used to cling to their posts.
30 C. Top Managers Jump without a Net
31 D. enthusiastic about recommending their favorite products.
32 C. strong user traffic.
33 B. can be used to produce negative effects in marketing.
34 A. responding effectively to hijacked media.
35 A. Alternatives to conventional paid media.
36 C. happiness in retrospect
37 D. having children is highly valued by the public.
38 A. are constantly exposed to criticism.
39 D. misleading.
40 B. Celebrity moms have influenced our attitude towards child rearing.
2012 年英语（一）真题阅读部分
21 D. a cause of undesirable behaviors
22 B. learn from advertisers’ experience
23 A. adequately probe social and biological factors
24 C. occurs without our realizing it
25 D. questionable
26 C. dishonoring
27 D. get permission to purchase a power plant.
28 A. managerial practices.
29 D. the limits of states’ power over nuclear issues.
30 A. Entergy’s business elsewhere might be affected.
31 A. uncertainty and complexity.
32 B. shared efforts.
33 B. has been examined by the scientific community.
34 D. scientific work calls for a critical mind.
35 C. Evolution of Credibility in Doing Science.
36 C. unions have enlarged their public-sector membership.
37 D. Public-sector unions seldom get in trouble for their actions.
38 B. indirectly augmented.
39 C. may be a barrier to public-sector reforms.
40 A. disapproval.
2013 年英语（一）真题阅读部分
21 B. insensitivity to fashion.
22 D. shop for their garments more frequently.
23 A. accusation.
24 D. Pricing is vital to environment-friendly purchasing.
25 C. Criticism of the fast-fashion industry.
26 B. lower their operational costs
27 A. Internet browser developers
28 C. will not benefit consumers
29 A. DNT may not serve its intended purpose
30 D. skepticism
31 B. our faith in science and technology
32 A. a sustained species
33 D. Our Immediate future is hard to conceive.
34 C. draw on our experience from the past
35 C. The Ever-bright Prospects of Mankind
36 C. overstepped the authority of federal immigration law.
37 C. States’ legitimate role in immigration enforcement.
38 D. stood in favor of the states.
39 A. outweighs that held by the states.
40 B. Justices intended to check the power of the Administration.
2014 年英语（一）真题阅读部分
21 B. encourage jobseekers' active engagement in job seeking.
22 C. to register for an allowance from the government.
23 D. A passion to ensure fairness for taxpayers.
24 A. uneasy.
25 D. Unemployment benefits should not be made conditional.
26 D. the attraction of financial rewards.
27 C. Pursuing a bachelor's degree in another major.
28 B. the rigid bodies governing the profession.
29 A. bans outsiders' involvement in the profession.
30 C. a problem in America's legal profession and solutions to it.
31 D. a handsome reward for researchers.
32 B. the founders of the new awards.
33 B. the joint effort of modern researchers.
34 A. Their endurance has done justice to them.
35 A. acceptable despite the criticism.
36 A. Critical.
37 C. keep a leading position in liberal education.
38 C. the application of emerging technologies.
39 D. biased against classical liberal ideas.
40 B. Illiberal Education and "The Heart of the Matter"
2015 年英语（一）真题阅读部分
21 D. ended his reign in embarrassment.
22 C. owing to their undoubted and respectable status.
23 A. The role of the nobility in modern democracies.
24 D. fails to adapt himself to his future role.
25 D. Carlos, a Lesson for All European Monarchs
26 B. check suspects’ phone contents without being authorized.
27 C. disapproval.
28 A. getting into one’s residence.
29 D. citizens’ privacy is not effective protected.
30 B. New technology requires reinterpretation of the Constitution.
31 B. journals are strengthening their statistical checks.
32 C. marked
33 D. set an example for other journals
34 C. has room for further improvement.
35 A. Science Joins Push to Screen Statistics in Papers
36 A. the consequences of the current sorting mechanism.
37 B. more journalists may be found guilty of phone hacking.
38 C. was hardly convincing.
39 A. generally distorted values.
40 C. Moral awareness matters in editing a newspaper.
2016 年英语（一）真题阅读部分
21 A. Physical beauty would be redefined
22 D. doing harm to
23 B. New standards are being set in Denmark
24 C. showing little concern for health factors
25 A. A Challenge to the Fashion Industry’s Body Ideals
26 D. is not well reflected in politics
27 A. gradually destroyed
28 A. Ukip may gain from its support for rural conservation.
29 B. shows his disregard for the character of rural areas
30 B. the enviable urban lifestyle in Britain
31 B. skepticism
32 A. winning trust from consumers
33 C. less severe
34 A. has an impact on their decision
35 B. The necessary amount of companies’ spending on it is unknown.
36 C. the high cost of operation
37 A. make strategic adjustments
38 B. is meant for the most loyal customers
39 B. aggressiveness better meets challenges
40 A. Make Your Print Newspaper a Luxury Good
第四部分：阅读新题型
（一） 样题
sample1: FGECA
sample2: EDGCA
(二)历年真题
2011 41-45 EDCBG
2012 41-45 AFGCE
2014 41-45 DEGCA
2013 41-45 FEGCD
备注：因为 AB 卷选项序号不同，故将选项具体内容列出，以具体内容为准。
41. [F] Planning is everything
42. [E] Stick to what you need
43. [G] Waste not, want not
44. [C] Shopkeepers are your friends
45. [D] Remember to treat yourself
2015 41-45 DEGAC
2016 41-45 DFABE
2007 41-45 FDBCE
翻译部分(第 99 页)：
一、 名词性从句
1. 参考译文： 这件事一直滞留在我脑海中，因为它证实了我的一个越来越强烈的看法——
孩子在变化。
2. 参考译文： 对于贫困者的代言人来说，这表明有更多的事需要做。
3.参考译文:这些领导人就是活生生的证据，表明预防是可行的，而且表明人们能够处理随
年龄增长而自然产生的健康问题。
4. 参考译文:苹果向下落到地面而不是向上飞到树上，这一事实回答了他长期以来一直对月球和
行星——那些天空中更大的天体所存的疑问。
5. 参考译文:心理学教会我们：如果你知道自己想要什么并且想要的是合理的东西的话，那
么你就会得到你想要的。
6. 参考译文:日益增长的经济压力制造了新的紧张状态：记者和编辑自己所认为的新闻责任
与他们作为市场驱动下的新闻机构的雇员所应履行的责任有时并不一致。
7. 参考译文: 甚至最愚笨的管理者也必定清楚地知道：信任是最宝贵的经济资产，它很容
易遭到破坏，而恢复起来则代价高昂；没有什么比公司任由机密的个人信息
落入别有用心的人手中更能破坏信任的了。
8. 参考译文: 审查者完全有理由相信，知道自己准备做什么、怎么做的科学家不应该因为
必须一只眼盯着收银机，一只眼盯着显微镜而分散了注意力。
9. 参考译文:未来主义者认为， 未来世界会是现今世界的延续，因此我们能够通过系统地观
察现在所发生的事情，来了解许多未来可能会发生的事。
二、 状语从句
1. 参考译文: 这种讲课制度使反馈量减到了最低点，致使讲课者既无法判断学生们对教材
的理解程度，也无法从他们的问题或评论中受益。
2． 参考译文: 虽然律师的评论和反应能够提升新闻报道的价值，但是，记者们最好还是依
靠自己对于事件重要性的认识来做出判断。
3. 参考译文:如果一个职员能成功地完成某项困难的驻外任务，上司们就会对他或她回美国
后的办事能力更有信心，因为在美国跨文化的考虑以及外语问题正变得越来越
普遍。
4. 参考译文: 如果能够证明人类中某些种族或社会群体在智力方面稍差的话，那么就为一
些种族隔离主义者或政客通过立法或制定政策来镇压甚至灭绝这样的种族或
群体提供了可能。
5. 参考译文:只有当无知导致判断错误时，它才变得非常重要。但是对想象中的环境问题的
恐惧却会政策偏离处理真正存在的问题。
6. 参考译文:虽然这种竞争会引起以他人利益为代价的领土扩张行为，因此也会引发冲突，
但却不能认为类似于战争的国家间的冲突不可避免，尽管竞争是不可避免的。
7. 参考译文: 因为个人的基因类型差异很大，所以用一种从愚笨到聪明的线性标尺来衡量
智力存在一些局限。
8. 参考译文:美国人为他们的多样性和个性而自豪，但是几乎没有什么东西比制服更受他们
热爱与重视，无论是电梯操作员的制服，还是五星上将的制服。
9. 参考译文:然而对很多人来说，没有政府帮助，穷人几乎也能像有政府帮助那样很好地养
活自己，这个事实本身就是一个巨大的胜利。
三、 强调结构
1. 参考译文: 吸引听众兴趣的是这个年轻人是如何学会 5 门外语的。
2. 参考译文: 正是在得到了他所期望的东西后他才认识到其实这件东西不是如此的重要。
3. 参考译文:重要的不在于你干什么工作——关键在于你如何干。
4. 参考译文: 它的特点是互动，允许访问者自定求职标准，诸如工作地点、职位和薪水。
当资料库里出现与个人要求相匹配的职位时，它就会通过电子邮件通知求职
者。
5. 参考译文: 正是人类对自身创造力的利用推动了食品制造业的发展，使其不仅满足了人
口的增长，甚至超过了人口的增长。
6. 参考译文: 当我努力去理解究竟是什么使得如此多的美国人不像人们想像中那么幸福的
时候，对我来说似乎存在两个理由。
7. 参考译文: 他们认为， 正是那些看戏的人给小镇带来大部分收入，因为他们会在镇上过
夜，给旅馆和饭店带来了大量的收入。
8. 参考译文: 正是在该人类婴儿完全依赖他人的漫长的时期内，他表现出了与其他健全婴
儿共有的第二特征，即学习语言的能力。
四、 倒装结构
1. 参考译文： 推动当今社会正在进行的巨大变化的动力是作为经济生活的显著特征的人类
创造力的进步。
2. 参考译文: 具有特殊重要性的是那些能够为扶贫自助提供帮助的项目。
3．参考译文: 经常使用此项新技术的是一种现代商人，他们日益重视国际商务的经济价值。
4. 参考译文： 类似于“家庭成员患严重疾病” 等具有消极影响的事情高居榜首，但像“结
婚”等具有积极意义的转折性事件也榜上有名。
5. 参考译文: 这种技术成果提供了众多机会，但同时也使个人隐私遭到侵犯、劳动力被自
动系统取代越来越成为可能。
6. 参考译文: 孩子们变得如此沉溺于电脑，以至于电脑夏令营的负责人往往不得不强迫他
们停下来作写体育比赛活动。
7． 参考译文: 自然界中从未有过游离状态的铝，因为铝总是与其它元素，大多是氧结合在
一起。
8. 参考译文: 尽管那一观点相当重要，但这一领域正在迅速变化，而且在解决在线出版和
其他革新所带来的挑战和机遇时，学术界能起到有益的作用。
五、 定语从句
1. 参考译文： 创造力对我们当今的生活和工作方式至关重要，而且从各种意义上来说，
一向如此。
2. 参考译文： 一个能说所驻国主要语言的驻外职员能有机会快速地促成某些谈判，并能够
通过文化洞察力判断出什么时候应该进行得慢一些。
3. 参考译文: 美国经济体系是围绕私有企业、在以市场为导向的经济基础上建立起来的。
在这种体系下需要生产什么在很大程度上是消费者通过到市场花钱购买他们最需要的
商品和服务来决定的。
4. 参考译文: 对于那些尚未意识到这种不利之处的人来说，这指的是对那些姓氏起头字母
位于字母表后半部的人的歧视。
5. 参考译文: 现在这种让孩子们和其同学或时间竞争的热情导致了一个双层结构，在这个
结构里面善于竞争的 A 类好像在某个方面要比他们 B 类的同辈更胜一筹。
6. 参考译文： 更难确定的是这些商人们设想的由他们领导的这场生产力革命是否真实。
7. 参考译文： 除了排放大量二氧化碳， 这些计算机还释放许多热量，因此数据中心还需要
良好的空调环境，而这又会消耗更多的能量。
8. 参考译文： 美国及其国民的富裕是那些经济遭到战争破坏的欧亚诸国做梦也无法想到的。
9. 参考译文: 但是科学确实为我们的未来提供了最有用的指引，关键是我们的国家和整个
世界在做出重要决策时，应该以科学能够提供给我们的、关于人类现在行为对未来影响
的最佳判断作为依据。
六、 非谓语结构
1． 参考译文: 这次的成功以及后来证明记忆力本身不是遗传所决定的研究，让 Ericsson 得
出这样的结论：记忆行为与其说是一种直觉活动，不如说是一种认知活动。
2. 参考译文: 他们在是否进一步要求制定一项完全禁止克隆人的联邦法律方面存在分歧。
3. 参考译文: 他们认为，如果铁路公司向所有托运商都收取同样的平均收费的话，那些，
可以选择公路运输或其他运输方式的托运商就会转移，使剩余的托运商承担铁路运营的
成本费用。
4. 参考译文: 二战结束后，美国进入了一段辉煌时期，其市场是任何竞争者的 9 倍，这为
其各行业带来了无与伦比的经济规模。
5. 参考译文: 这一趋势特别是在以数学或实验室训练为基础的科学领域里自然表现得最
为突出，英国地质学的发展可以说明这一趋势。
6. 参考译文: 比如，智商测试的得分会因疾病状况、教育程度、社会和经济水平的差异而
有很大变化， 甚至智商测试主考人的肤色也会对得分有重大影响。
7. 参考译文: 与此同时，这些电脑记录下了最繁忙的时间段以及最高效的员工， 这使得人
事安排可以相应合理的进行。
8. 参考译文: 为了迅速将结果传递给用户，谷歌不得不在全球范围内建立大量数据中心，
这些数据中心放满了大型计算机。
9. 参考译文: 强调收集第一手资料，加之以在分析过去和现在文化形态时采用的跨文化视
角，使得这一研究成为一门独特并且非常重要的社会科学。
10. 参考译文： 他们满怀希望地不断向企业增加投资，不愿意承认其利润空间正在受到侵蚀，
而这意味着他们富于创造的产品或服务的市场已经消失，或者，他们必须削减工资或者
搬出奢华的办公室。
11. 参考译文： 随着生育高峰一代的老龄化，人的寿命延长就意味着全国老年人口在今后 50
年内必然有相当大的增长。
七、 比较结构
1. 参考译文: 没有一种生物所受到的赞美和辱骂会超过花园里常见的蜗牛。
在所有的生物中，花园里常见的蜗牛收到的赞美和辱骂最多。
2. 参考译文:为孩子们的求知欲铺平道路比向他们灌输一堆他们不愿意吸收的事实更为重
要。
3. 参考译文: 当然，人们现在对成功及其各种标志的兴趣似乎并不亚于以前。
4. 参考译文: 不再有价值的旧图书和不再让你快乐的老朋友一样，不应该被抛弃。
5． 参考译文: 科学的发展与其说源于天才伟人的真知灼见，不如说源于像改进了的技术和
工具那样更为普通的东西。
6． 参考译文: 在实践中，科学与其说依靠事先准备的实验，不如说依靠实验观察者有所准
备的头脑。
7. 参考译文: 美国人所渴望的便利与其说是反映了一种休闲的生活方式，不如说是反映了
一种忙碌的生活方式， 在这种生活中甚至不浪费宝贵的每一分钟。
8. 参考译文： 与其把管理权分散到数以百计甚至数以千计的地方的、地区的和全国性的监
管用水的管理机构，不如由国家设立中央权利机构来协调用水政策。
八、 并列结构
1. 参考译文: 没有具有人格魅力的领导者，它可能发生大规模的变化，但是变化的速度回
变慢，前景不确定，并且会有没完没了的委员会议.
2. 参考译文: 怎样利用空间来获得个人隐私、建造家园以及设计城市都会受到文化的影响。
3. 参考译文: 朋友及家庭成员都无法说服恐惧症患者，使其相信大多数动物都无害，无数
旅行者每天安全地飞行，上百万人每天都多次安全地乘坐电梯。
4. 参考译文: 人类已经将自己与其他动物区分开来，并且通过这样做来确保自己的生存，
所依靠的就是通过观察和理解周围的环境，然后适应，控制并且改造该环境，使其适合
自己需要的能力。
5. 参考译文: 人类已经将自己与其他动物区分开来，并且通过这样做来确保自己的生存，
所依靠的就是通过观察和理解周围的环境，然后适应，控制并且改造该环境，使其适合
自己需要的能力。
6. 参考译文： 回收利用还通过创造就业岗位来刺激地方经济，并且通过提供一种更精制的
原材料来削减生产再生产品的行业的污染控制和能源成本。
7. 参考译文： 有人可能会指出，从最初的工业革命到现代社会这一漫长的时期内，工业化
国家生产力的提高和物质财富的积累，很多都不是来自诸如蒸汽机之类的发明创造，而
是来自“大量烹制”式的企业管理方法的广泛应用，如大规模的劳动力分工、资产的集中、
纵向整合以及规模经济等。但是其实这些方法本身就是创新。
8. 参考译文: 来自教练、家长以及其他队员的批评和获胜的压力给年轻运动员带来过分的
焦虑或紧张。
9. 参考译文: 这两个人不仅基因类型和所处的环境完全不同，而且他们在某些活动中获得成
就的动机也不同。
九、 分裂结构
1. 参考译文: 笑到最后的人笑得最好。
2. 参考译文： 根据研究生命起源的人们所做的工作，我们必然会得出这样的结论：如果有
一颗行星和我们地球的情况基本相似，生命几乎肯定会产生。
3． 参考译文: 董事长把遣散公司雇佣不起的优秀职员—这种费力不讨好的工作强加于我。
4. 参考译文： 简而言之，我们所谓的科学革命，主要是指一系列器具的改进、发明和使用，
而这些改进、发明和使用使得科学发展无所不及。
5. 参考译文: 你拥有的来帮助你进行第三次浪潮基础设施建设的外国资金越多，那么你的
情况就越好。第三次浪潮基础设施就是现今的电子基础设施。
6. 参考译文: 60 多个国家的气象站安装了价值不超过 5000 美元的简单设备，用来接收来自
美国气象卫星的直接报告
7. 参考译文: 当前的问题是许多人把经过努力实际上可以实现的事情认为是不可能的。
十、 否定结构
1. 参考译文: 她嫁给他不是因为他有钱。
2. 参考译文: 世界上没有一件事物不可以给我们一个好的启示。/世界上任何事物都可以给
我们一个好的启示。
3. 参考译文: 几乎每个星期都会在技术方面取得一些进步，这在 50 年前似乎是不可思议的。
4. 参考译文:作为一个诚实的孩子，他不会无缘无故撒谎。
